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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A jól képzett fiatalok Nógrád megyében tartásának céljából Nógrád Megye Önkormányzata és a 
Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja közösen tervezett és valósított meg egy 
olyan képzést, legalább érettségivel rendelkező, területfejlesztés iránt érdeklődő fiatalok számára, 
amely korszerű ismereteket ad és segíti a megye 2014-2020-as európai uniós támogatási idő-
szakban megvalósuló projektjeinek előkészítését és megvalósítását.  

A „Projektfejlesztési és projektmegvalósítási menedzser” képzés lebonyolítását a salgótarjáni 
Seagull Szakképző Iskola nyerte el. A 2014 második felében induló, három hónapig tartó tanfo-
lyamon a résztvevők elméleti és gyakorlati órákon tanultak projekttervezést, pályázatírást és el-
számolást, vezetői és jogi ismereteket, projektmarketinget, fejlesztették informatikai és angol 
kommunikációs képességeiket. A 2014-2020-as európai uniós támogatási időszakra vonatkozóan 
a projektek fejlesztéséhez, menedzseléséhez és elszámolásához szükséges korszerű ismeretek 
átadásában részt vettek az ügynökség munkatársai, akik a megyei fejlesztési dokumentumokat 
készítették, illetve még készítik.  

A foglalkoztatás szervezetileg a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit KFT-nél, mint tranzitfog-
lalkoztatónál fog megvalósulni. A menedzserek legfontosabb feladata, hogy az ügynökség irány-
mutatása alapján a 2014-2020-as időszak alatt megvalósuló, a megyei Integrált Területi Program-
ban elfogadott fejlesztési projektek előzetes megvalósíthatósági tanulmány szintre való kidolgozá-
sát segítsék a megye településein. A munkavállalók – tapasztalatszerzés céljából – szívesen be-
kapcsolódnak továbbá a futó projektek dokumentálási tevékenységébe, valamint közreműködnek a 
2014-2020-as ágazati projektötletek kidolgozásában is. 

A képzést sikeresen elvégzők közül 2015. február 1. napjától kezdődően három hónapon keresztül 
(2015. április 30-ig), napi 8 órában a projektfejlesztési munkákat Botka Edina és Őszi Alexandra 
fogja segíteni a rétsági Polgármesteri Hivatalban. 

A Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. a Munkaügyi Központtal megkötött szerződés alap-
ján munkaszerződést köt a munkavállalókkal, illetve a munkába járáshoz  távolsági autóbuszbérle-
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tet is biztosít. A feladatok elvégzéséhez szükséges szakmai iránymutatást és információkat az 
Ügynökség munkatársai a foglalkoztatottak számára folyamatosan biztosítják. 

A foglalkoztatás anyagi fedezetét az Ügynökség kizárólag akkor tudja biztosítani, ha Rétság Város 
Önkormányzatával együttműködési megállapodást köt.  

 

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.      

 

Rétság, 2015. február 19.  

 
                                                                                                              Hegedűs Ferenc 
                                                                                                                 polgármester 
 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok 
végrehajtása:  

3. Jogszabályi háttér:  

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
…../2015. (II.27.) KT. HATÁROZATA 

 
  
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség 
Nonprofit Kft. -vel kötendő együttműködési megállapodást, azt a mellékelt megállapodás tervezet 
szerint elfogadja. 
 
Határidő: 2015.03.01. 
Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester 
 
 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

          Dr. Varga Tibor 
                 jegyző 



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

Amely létrejött 

egyrészről a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.), 
képviseli: Sándor Ildikó ügyvezető igazgató, továbbiakban Ügynökség, 

másrészről Rétság Város Önkormányzata (2651 Rétság, Rákóczi út 20.), képviseli: Hegedűs Ferenc 
polgármester, továbbiakban Önkormányzat között  

a mai napon az alábbi feltételekkel: 

 

1. Az Együttműködési Megállapodás célja a felek közötti együttműködés kialakítása annak 
érdekében, hogy a Nógrád Megye Önkormányzata és a Nógrád Megyei Kormányhivatal 
Munkaügyi Központja által közösen tervezett és megvalósított, a megyei területfejlesztési 
munkát a fiatalok képzésével és foglalkoztatásával összekapcsoló „Projektfejlesztési és 
projektmegvalósítási menedzser” program képzési részét sikeresen elvégző Botka Edina és 
Őszi Alexandra számára 3 hónapos munkatapasztalat szerzési lehetőséget biztosítsanak. 

2. Az Ügynökség vállalja, hogy 2015. február 1. és 2015. április 30. közötti időszakra heti 40 
órás határozott idejű munkaviszonyt létesít a munkavállalókkal, illetve a munkába járáshoz 
szükséges távolsági autóbuszbérletet is biztosítja.  

3. A felek rögzítik, hogy a települési önkormányzat(ok), valamint az Ügynökség közös munkáját 
segítő munkavállalók elsődleges feladata, hogy  az Ügynökség iránymutatása alapján segítsék 
a 2014-2020-as európai uniós támogatási időszakban megvalósuló projektek előkészítését, 
megvalósítását, a megyei Integrált Területi Programban elfogadott fejlesztési projektek 
előzetes megvalósíthatósági tanulmány szintre való kidolgozását Rétságon és igény szerint a 
környező településeken.  

4. Az Önkormányzat vállalja, hogy a munkavállalók részére – tapasztalatszerzés céljából –
lehetőséget biztosít arra, hogy bekapcsolódhassanak Rétság Város Önkormányzata futó 
projektjeinek dokumentálási tevékenységébe, valamint közreműködjenek a 2014-2020-as 
ágazati projektötletek kidolgozásában. 

5. A felek megállapodnak abban, hogy a foglalkoztatottak minden további olyan feladatot 
elvégeznek, amellyel az Ügynökség, mint munkáltató, illetve Rétság város polgármestere, 
mint a munkavégzés helyét biztosító település polgármestere megbízza. 

6. Az Ügynökség vállalja, hogy a feladatok elvégzéséhez szükséges szakmai iránymutatást és 
információkat a foglalkoztatottak számára folyamatosan biztosítják.  

7. A felek megállapodnak abban, hogy a fenti feladat elvégzésének hatékonysága érdekében a 
munkavállalók nem az Ügynökség székhelyén, hanem a rétsági Polgármesteri Hivatalban 
végzik munkájukat annak érdekében, hogy a projektgazdákkal szorosabb együttműködést, 



hatékonyabb kommunikációt tudjanak kialakítani, illetve a területfejlesztési munkához 
szükséges helyismeretük és kapcsolatrendszerük is bővülhessen. 

8. Az Önkormányzat vállalja, hogy biztosítja a munkavégzéshez szükséges technikai feltételeket. 

 

A felek a Megállapodást átolvasták, és mint akaratukkal mindenben egyezőt aláírták. 

 

 

Salgótarján, 2015. január 14. 

 

 

 

 .............................................................  ............................................................  
 Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. Rétság Város Önkormányzata 


